
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan   :   SMP NEGERI 1 LONG MESANGAT 

Kelas / Satuan   :   VII / Ganjil 

Tema / Sub Tema  :   Perubahan Akibat Intraksi Antarruang 

Waktu    :   2Jp 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model Mind Maping peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan pengertian kopsep ruang 

2. Menjelaskan pengertian intraksi antarruang 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Aktifitas Pembelajaran 

Pengetahuan  1. Melakukkan pembukaan dengan memberikan salam , berdoa 
sesuai kepercayaan dan keyakinan masing – masing peserta 
didik, dan memeriksa kehadiran perserta ddik sebagai sikap 
disiblin. 

2. Appersepsi guru menunjukkan gambar yang ada hubungannya 
dengan materi pembelajaran  

3. Menyampaikan tujuan pembelajarandan manfaat dari materi 
yang akan di pelajari 

4. Guru memjelaskan aktifitas yang akan di lakukkan dan cara 
pengerjaannya.  

Kegiatan Inti 1. Guru membuka buku materi tentang perubahan akibat intraksi 
antarruang 

2. Guru menunjukkan 3 gambar yang ada di sekitar peserta didik 
3. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

melakukan tanya jawab tentang gambar tersebut.  
4. Guru menjelaskan pengertian intraksi antarruang dan membagi 

kelompok peserta didik menjadi 3 kelompok  
5. Guru membagikan kartas karton yang berisikan lembar kerja 

siswa dengan panduan pertanyaan yang ada di LK.  
6. Perserta didik bekerja secara kelompok untuk membuat mind 

maping ( peta pikiran ) tentang intraksi antarruang dengan 
bimbingan guru 

7. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya 
8. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

bertanya tentang materi yang belum paham.  
 



Penutup  1. Peserta didik di minta melakukan refleksi 
2. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belaajar dan 

selalu menjaga Kesehatan dan jaga jarak terkait tentang Covid19. 
3. Guru memberikan tugas pelajaran untuk pertemuan selanjutnya.  

 

C. Penilaian Sikap 

Penilaian sikap : keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran dan disiblin waktu 

dalam mengerjakan tugas yang di berikan 

 

D. Alat, Media dan Sumber Belajar 

1. Alat   :   kertas kanton, dan alat tulis 

2. Media   :   gambar 

3. Sumber belajar :   Buku Guru dan Buku Siswa kelas VII. SMP Kementrian 

Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia 2016.  

 

 

Kepala Sekolah      Long Mesangat, Januari 2022 

        Guru Mata Pelajaran 

 

 

Budi Utomo, M.Pd      Helmina, S.Pd 
Nip: 198005302006041018     Nip: 198109182006042017 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Lampiran 1 : Lembar Kerja Siswa 
 
 

LEMBAR KERJA SISWA 
 

 Membuat peta pikiran tentang materi yang di sampaikan  yaitu “ Perubahan Akibat 
Intraksi Antarruang “ dengan kelompoknya masing masing. 

 Kelompok 1 gambar Bank BPD Kec. Long Mesangat 
 

 
 

 Kelompok 2 Gambar Penjual Sayur  
 

 
 

 Kelompok 3 Gambar penjual Ikan Sayur 
 



 
 


